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Relato Conselho do CCNH

Sessão ordinária de 12 de junho de 2023.

Expediente: Análise de mérito de pedido de prorrogação do plano de atividades de
incubação da empresa NAIAD Simulação Computacional de Fármacos - Coordenação:
Profa. Luana Sucupira Pedroza.

Relator: Marco Antonio Bueno Filho

Contexto e Histórico:

O processo foi analisado e aprovado pelo Comitê de Incubação da UFABC.
Assim consta no Parecer n° 9/2023 – Inova UFABC: 

“Trata-se  o  presente  processo  de  incubação e  compartilhamento  de  laboratório  da
empresa NAIAD DESENVOLVIMENTO COMPUTACIONAL DE FÁRMACOS LTDA. no
âmbito  do  programa  de  incubação  residente  da  Incubadora  Tecnológica  da
UFABC -  ITUFABC e  demais  encaminhamentos  necessários.  Inicialmente,  cumpre
salientar que este parecer cinge-se à análise técnica sobre a renovação do vínculo de
incubação e contrato de compartilhamento de laboratório com a ITUFABC. (…) O início
da vigência do contrato de compartilhamento de laboratório foi em 17 de dezembro de
2021,  com  duração  prevista  de  18  (dezoito)  meses.  (…)  o  pesquisador  Pedro
Henrique  Camargo  Penna da  empresa  Naiad  desenvolvimento  computacional  de
fármacos relatou aos membros do Comitê de Incubação, em reunião realizada em 25
de abril  de 2023, com a presença de Fábio Danilo Ferreira, Arnaldo Rodrigues dos
Santos  Junior,  Débora  Medeiros,  Gabriel  Mejer  Tenenbojm  e  Suel  Eric  Vidotti  os
avanços realizados em relação ao MVP e realizaram uma rápida apresentação sobre
os negócios (Elevator Pitch) e as atividades desenvolvidas desde o início do vínculo de
incubação até o presente momento, mostrando os avanços que a empresa alcançou
nos últimos meses, as novas parcerias e oportunidades de negócio que surgiram e a
necessidade da prorrogação dos vínculos de incubação e de compartilhamento
do laboratório pelo prazo adicional de 24 meses.
(…)
Diante do exposto, o Comitê de Incubação Tecnológica da ITUFABC:
a.  Delibera  pela  aprovação da  prorrogação  dos  contratos  incubação  e  de
compartilhamento  de  laboratório,  parte  do  programa  de  incubação  residente  da
empresa  NAIAD  DESENVOLVIMENTO  COMPUTACIONAL  DE  FÁRMACOS  e  o
respectivo Plano de Atividades de Incubação atualizado.

b. Recomenda-se o prosseguimento dos trâmites necessários para a formalização do
termo aditivo de prorrogação do contrato de incubação e compartilhamento de
laboratório por mais 24 meses a partir de 17/06/2023.”

Posteriormente o plano será atualizado com mais uma assinatura,  devido a
uma das professoras estar no exterior; contudo, ela já expressou a sua concordância.
O  mérito  deste  projeto  foi  aprovado  na  décima  sessão  ordinária  de  2021  do
ConsCCNH.  A DAC/CCNH  informou  que  neste  caso  não  há  declaração  para  os
docentes, porque a atividade de incubação é da empresa. O docente assina como
coordenador  auxiliando  na  fiscalização  do  combinado  e  também  não  há  a
obrigatoriedade da assinatura do dirigente do centro.
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Conclusão:

Recomenda-se aprovação.

MARCO A B FILHO

SIAPE 1802150
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